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WEINKARTE METZGERSTUBE 

SCHAUMWEIN & CHAMPAGNER       

Prosecco Cinzano Dry | Cinzano | Italien 0.75 l  49.00 
Duft nach Zitrusfrüchten, prickelnder Genuss,  
natürliche Frische 

Champagner | Louis Roederer | Frankreich 0.75 l  89.00  
Chardonnay | Pinot Noir | Pinot Meunier 
Goldgelbe Farbe, frische Äpfel und Duft nach Weissdorn 
frisches Obst und rote Früchte, geröstetes Brot und Mandeln  

Blanc de Blancs brut, | Weinmanufaktur Uli Metzger | Deutschland 0.75 l  45.00  
Chardonnay  
Feinste Aromen von reifen Äpfeln, Birnen und Brioche. Eleganter Körper - im Gaumen 
Frische bis zum letzten Schluck   

 

WEISSWEINE 

SCHWEIZ 

St. Saphorin | Bernard Bovy | Waadt 0.70 l  48.00  
Chasselas 
Reife Birnen- und Apfelfrucht, frisch und mineralisch, aus den 
steilsten Rebterrassen der Waadt 

Heida Domaine du Chapitre | Provins Valais | Wallis 0.75 l  59.00 
Heida 
Grüner Apfel, Kiwi und Birne sowie florale Anklänge, 
frische, saftige Säure und elegante Zitrusaromatik 
langer mineralischer Abgang 

Bianco Rovere | Brivio | Tessin  0.75 l  65.00 
Merlot 
Aromen von exotischen Früchten und Zitrus, mit fein 
eingebundenen Rösttönen wie Vanille, mineralischer Abgang 

Chardonnay Carisma | Gialdi | Tessin  0.75 l  44.00 
Chardonnay 
Düfte von Blumen, reife Birnen- und Apfelfrucht, Zitronengras-Noten  

DEUTSCHLAND 

Chardonnay «vom Kalkstein» | Weinmanufaktur Uli Metzger | Pfalz 0.75 l  45.00 
Chardonnay  
Düfte und Aromen von Quitte und Zitrusfrüchten. Fein & elegant 
 

 

 



WEINKARTE METZGERSTUBE 

ITALIEN  

Le Moretto | Serai Bianco Veronese | Veneto 0.75 l 39.50  
Chardonnay | Turbiana di Lugana | Pinot Blanc 
Intensiv-aromatisches Bouquet, grosse Fülle und Eleganz  

Roero Arneis | Negro Angelo & Figli | Piemont 0.75 l  47.00 
Arneis 
Feine frische Frucht und knackige Säure, leicht salzige Nuancen, 
herrlich unkomplizierter Weisswein für warme Tage  
 

ROTWEINE  

SCHWEIZ 

Sassi Grossi | Gialdi | Tessin 0.75 l 96.00  
Merlot 1.5 l  192.00 
Harmonisch, intensive und komplex, gut strukturierte Tannine,  
saftige Säure, langer Abgang, zählt zu den Spitzenbetrieben im Tessiner Weinbau  

Roncaia | Liugi Zanini | Tessin  0.75 l  53.00 
Merlot 
Volles Bouquet nach Kirschen und Brombeeren, viel Frucht, etwas 
pfeffrig, edle Tannine, toller Tessiner Merlot  

Cornalin Montibeux | Comaine Rouvinez | Wallis 0.75 l 49.00 
Cornalin 
Intensiv fruchtig mit schwarzen Kirschen, Weichselkirschen, Brombeeren, 
getrockneten Feigen und Heidelbeeren, samtig, üppig und überaus genussvoll 

DEUTSCHLAND 

Pinot Noir «Filet» trocken | Weinmanufaktur Uli Metzger | Pfalz  0.75 l  57.00 
Pinot Noir 
Reife Waldbeeren, Sauerkirsche und Johannisbeere und 
eine elegante Würze machen ihn unverwechselbar. Fein & elegant 

“Filet” Noir trocken | Weinmanufaktur Uli Metzger | Pfalz 0.75 l 48.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Merlot 
Ein Cuvée nach Pfälzer Art. Dunkle Beeren, Sauerkirschen, 
Schokolade, etwas Tabak und Leder. Charakterstark & kräftig 

Tempranillo «Filet» | Weinmanufaktur Uli Metzger | Pfalz 0.75 l 57.00 
90% Tempranillo, 10% Cabernet Franc 
Nach dem Ausbau in französischer Eiche überzeugt dieser Wein 
mit Aromen von Kirschen, Brombeeren und weiteren dunklen Früchten. 
Frische von Kokos und Eukalyptusnoten.  
Passt zu dunklem Fleisch & Pasta 

ITALIEN 

Guidalberto | Tenuta San Guido | Toskana 0.75 l 72.00 
Merlot | Cabernet Sauvignon 
Kompakte Nase mit Cassis und Pflaumen, eigenständige Persönlichkeit aus  
dem Hause Sassicaia, seidige Gerbstoffe mit langem Abgang und schön  
eingebundener Säure 
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Le Volte | Tenuta Ornellaia | Toskana 0.75 l  59.00 
Merlot | Sangiovese | Cabernet Sauvignon 1.5 l  118.00  
Dichte, dunkle Früchte mit einer feinen Würze, gehaltvoll, saftig und frisch 
im Abgang, er spiegelt Reinheit und Stil der Tenuta dell Ornellaia wider 

Le Difese | Tenuta san Guido | Toskana 0.75 l 64.00 
Cabernet Sauvignon | Sangiovese 1.5 l 128.00 
Reife Aromen von Waldbeeren, Pflaumen und Cassis, würzige Vanille, 
ein Hauch Zeder und eine Spur Lakritze, elegantes Finale 

Donna Olimpia | Bolgheri | Livorno 0.75 l  69.00 
Merlot | Petit Verdot | Cabernet Sauvignon | Cabernet Franc 1.5 l  138.00 
Note von Zimt, Beeren, Kakao und Lakritze, harmonisch im Gaumen, 
gute Struktur, langanhaltendes Finale  

Primitivo Trecenti | Apulien  0.75 l  45.00 
Primitivo 
Vollreife Früchte und Schokolade, kraftvoller Körper, reife Tannin-Struktur 
und zarte Süsse 

Negroamaro Passito IGP Salento SILVER | Apulien  0.75 l  43.00 
Negroamaro Passito 
Intensives Aroma nach überreifen kleinen Beeren und gekochten Pflaumen. Düfte 
und Nuancen von Schokolade, süssen Gewürzen, Muskatnuss und Vanille. Weiche Tannine. 

 
SPANIEN 

Roda Reserva | Augustin Santolaya | Rioja 0.75 l  68.00 
Tempranillo | Graciano | Garnacha 
Rote Beeren, schwarze Waldfrüchte, volles Aroma, tiefer Fruchtkern, 
Flaggschiff des Weingutes 

Roda I | Augustin Santolaya | Rioja 0.75 l  89.00 
Tempranillo 1.5 l 178.00 
Wilde, dunkle Beeren, Zartbitter-Schokolade, feingeschliffenes und wunderbar 
harmonisch integriertes Tannin, famoser Spanier mit intensivem Aromareichtum 

Jaros | Vinas del Jaro | Ribera del Duero  0.75 l 62.00 
Merlot | Cabernet Sauvignon | Tinto Fino (Tempranillo) 1.5 l  124.00 
Kirschen, Zwetschgen, Lebkuchengewürz, Eukalyptus, schlank und elegant, 
Ribera del Duero pur   

ÖSTERREICH 

The Butcher Cuvée | Burgenland 0.75 l 48.50 
Zweigelt | Blaufränkisch | Merlot 
Dunkle Beeren, Kirschen und Dörrpflaumen, würzig unterlegt mit Noten von Nougat  

 

 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken und inklusive 8.1% MwSt.  


